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Oświadczam, że:
· zgodnie z art. 6 ust.1 lit. a ogólnego rozporządzenia o ochronie danych osobowych z dnia 
27 kwietnia 2016 r. (Dz. Urz. UE L 119 z 04.05.2016) wyrażam zgodę na przetwarzanie moich danych osobowych przez administratora danych osobowych, którym jest Wójt Gminy Słupsk z siedzibą w Słupsku przy ul. Sportowej 34, dla potrzeb niezbędnych do sporządzenia przez Komisję powołaną przez Wojewodę Pomorskiego protokołu z oszacowania zakresu i wysokości szkód w gospodarstwie rolnym lub dziale specjalnym produkcji rolnej spowodowanych wystąpieniem niekorzystnego zjawiska atmosferycznego, będącego podstawą ubiegania się o pomoc finansową ze środków publicznych. 
Dane mogą być udostępniane podmiotom i organom, którym administrator jest zobowiązany lub upoważniony udostępnić dane osobowe na podstawie powszechnie obowiązujących przepisów prawa.
· podaję dane osobowe dobrowolnie i oświadczam, że są zgodne z prawdą;
· odmowa podania danych może skutkować odmową oszacowania strat poniesionych w wyniku niekorzystnego zjawiska atmosferycznego.
· zdaję sobie sprawę, że mam prawo kontroli przetwarzania danych, które mnie dotyczą, prawo dostępu do treści tych danych i prawo ich poprawiania; 
· wiem, że moja zgoda może być przeze mnie odwołana w każdym czasie
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